



Svetnice in svetniki

Mestni svet

Številka: 9-7/2018-6-5213

Datum: 18. 4. 2018

Zadeva: **Odgovora na svetniški vprašnji**

Na 37. redni seji Mestnega sveta MO Kranj (28. 3. 2018) je svetnica Saša Kristan dejala, da občina reklamira, da v Kranju ob sredah lahko v določenih lokalih dobiš zastoj kavico. Zanima jo, iz katerih sredstev bo to šlo in kdo bo to plačal.

Odgovor:

Sreda brez evra je del celostnega projekta Stari Kranj, ki mestno središče Kranja spreminja v privlačno destinacijo za preživljanje prostega časa in nakupe. Tako smo do sedaj uvedli že različne projekte. Ob torkih potekajo dogodki S Krančkom v mestu, ob sredah Sreda brez evra, ob četrtnih Četrki ob vodnjaku, ter ob petkih Srečni petek. Vsi našti projekti so vzpodbudili odlični odziv javnosti. Mestno središče tako iz tedna v teden pritegne vedno več obiskovalcev. Prepričani smo, da se bo trend nadaljeval tudi v prihodnje.

Vsi projekti so financirani iz proračuna Mestne občine Kranj. Sredstva so bila zagotovljena s sprejetjem proračuna 2018 na proračunski postavki 100411 – STARI KRANJ, v okviru Kabineta župana, z namenom kritja stroškov za promocijske in druge aktivnosti za oživitev starega mestnega jedra.

Dne 17. aprila 2018 je mestni svetnik Janez Černe po elektronski pošti poslal naslednji dopis: »Prosil bi, če nam lahko do seje pripravite odgovor, lastnica koliko in katerih spletnih naslovov je Mestna občina Kranj ter kdo upravlja z njimi. Ter enako za ZTKK.«

Odgovor:

"Mestna občina Kranj je lastnica naslednjih sedmih domen oziroma spletnih naslovov: www.Kranj.si, www.Krpovej.si, www.nakupujemvmestu.si, www.ikranj.si /.eu /.net, www.kranjski-zbornik.si. Vsebinsko za domene skrbi Kabinet župana, medtem ko tehnično za njih skrbi Urad za tehnične zadeve Mestne uprave Kranj.

Iz Zavoda za turizem in kulturo Kranj so nam sporočili, da so lastniki naslednjih domen oziroma spletnih naslovov: www.visitkranj.si, www.visitkranj.com, www.tourism-kranj.si, www.gpn.si. Pri tem vse vsebinske aktivnosti potekajo le na spletnem naslovu www.visitkranj.si.

S spoštovanjem,

Pripravil:
Igor Kalabić

Ana Vizovišek
Vodja Kabineta župana



